                                         МЕЖДУНАРОДНАЯ ТВОРЧЕСКАЯ ШКОЛА ВОКАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА 
ЕЛЕНЫ ОБРАЗЦОВОЙ
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В рамках VII Международного конкурса юных вокалистов Елены Образцовой      
при поддержке Комитета по культуре Ленинградской области
при поддержке Компании «Буарон» (Франция)               

С 16 по 21 июля 2018 года 2018 года в Санкт-Петербурге в рамках Международного конкурса юных вокалистов Елены Образцовой пройдет Международная Творческая школа вокального мастерства Елены Образцовой. 
Школа проводится Культурным центром Елены Образцовой с 2005 года с целью подготовки и повышения квалификации и обмена опытом вокалистов, преподавателей вокала и концертмейстеров. 
По завершении Творческой школы слушателям выдаётся 
УДОСТОВЕРЕНИЕ О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ государственного образца (лицензия №079-17 от 02.06.2017 г.), не менее 72 ч.
В программе Школы:
– Сообщение «Подготовка учащихся к поступлению в средние специальные  музыкальные учреждения»  доцента  кафедры сольного пения факультета музыки РГПУ им. А. И. Герцена, председателя цикловой комиссии вокального искусства Санкт-Петербургского музыкального училища им. Н.А. Римского-Корсакова Натальи СУХАНОВОЙ
– Практические занятия по итальянскому и французскому языкам Дарьи МИТРОФАНОВОЙ, доцента кафедры сольного пения факультета музыки РГПУ им. А. И. Герцена.
– Сообщение «Работа с начинающими вокалистами над произведениями в стиле барокко» Марии ЛЮДЬКО, заведующей кафедрой камерного пения Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова  доцента, з.а. России.
– Лекция-практикум «Охрана певческого голоса» Екатерина ОСИПЕНКО, врача-оториноларинголога, кандидата медицинских наук, президента Ассоциации фониатров и фонопедов, руководителя научно-клинического отдела фониатрии ФГБУ «Научно-клинический центр оториноларингологии ФМБА России»
– Посещение конкурсных прослушиваний Седьмого Международного конкурса юных вокалистов Елены Образцовой
– Круглый стол с членами жюри Конкурса

Заявка на участие: www.obraztsova.com
Вступительный взнос для Слушателя Творческой школы – 3500 рублей.
Место проведения:
Санкт-Петербург, МАЛЫЙ ЗАЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ АКАДЕМИЧЕСКОЙ ФИЛАРМОНИИ им. Д.Д. Шостаковича, Невский проспект, д.30.
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Ирина Чернова, Директор Культурного Центра Елены Образцовой

image1.png
KYaApBsPHbBIA LEHTP
EAEHBI OBPA3LOBOA




